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   Ασκήσεις στη Γεωμετρία (1.1)  

Άσκηση 1 

Σε οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ προεκτείνουμε τη διάμεσο ΑΜ (προς το Μ) κατά ίσο τμήμα ΜΔ. 
Να αποδείξετε ότι: 
α) Τα τρίγωνα ΑΒΜ και ΜΓΔ είναι ίσα. 
β) Τα σημεία Α και Δ ισαπέχουν από την πλευρά ΒΓ. 


Άσκηση 2 

Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με   και η διχοτόμος του ΒΔ. Από το Δ φέρουμε 

 που τέμνει την προέκταση της ΑΒ (προς το Α) στο Ζ. Να αποδείξετε ότι ΒΕ = 

ΑΒ.


̂A = 90o

ΔE ⊥ BΓ
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Άσκηση 3 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και από σημείο Μ της πλευράς ΒΓ φέρουμε τα κάθετα τμήματα ΜΔ 
και ΜΕ στις πλευρές ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι αν MΔ  =  ΜΕ , τότε τα 

τρίγωνα ΑΜΔ και ΑΜΕ είναι ίσα. 

ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!


